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Zpráva o plnění integrované strategie
Identifikace operace

Číslo zprávy CLLD_16_01_151_03

Integrovaná strategie Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2014 - 2020 Místní akční skupiny Naděje o.p.s.

Nositel MAS Naděje o.p.s.

Sledované období od 1. 7. 2018 0:00:00

Sledované období do 31. 12. 2018 23:59:59

Stav Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno Kamila

Příjmení Fridrichová

Mobil 775 250 233

Telefon 775 250 233

Email kamila.fridrichova@masnadeje.cz
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Strategie

Popis integrovaného nástroje. 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) je komplexní střednědobou rozvojovou strategií území MAS Naděje o.p.s. pro období 2014 - 2020, která vychází 
z identifikovaných požadavků širokého spektra místních aktérů veřejného, neziskového a podnikatelského sektoru na cílené směřování aktivit, vedoucích k 
dlouhodobému harmonickému rozvoji území Mostecka, Litvínovska a části Teplicka. SCLLD především identifikuje konkrétní problémové oblasti a také definuje rozvojový 
potenciál vymezeného území. Poskytuje konkrétní vizi, cíle a opatření, pomocí kterých lze dosáhnout snížení rozdílů mezi jednotlivými regiony a snížení rozdílů mezi 
podmínkami velkých měst a venkova. Jedná se tedy o ucelený a komplexní dokument, který představuje silný nástroj pro dlouhodobé financování a efektivní alokaci 
finančních prostředků tam, kde jsou nejvíce zapotřebí. Vizí SCLLD je "Změnit region ve skutečný domov obyvatel, se kterým spojí svoji budoucnost" se třemi strategickými 
cíli, tj. Rozvoj a podpora místní ekonomiky, Rozvoj a podpora obcí a Zachování životního prostředí pro další generace.
Nositelem tohoto integrovaného nástoje je Místní akční skupina Naděje, obecně prospěšná společnost, která své základní animační aktivity prováděla už v roce 2005 jako 
tehdejší občanské sdružení, jehož strategický plán LEADER však nebyl podpořen k realizaci. V roce 2012 začalo občanské sdružení uvažovat o změně právní subjektivity. 
Tyto úvahy vyvrcholily v prosinci roku 2012, kdy vznikla podpisem zakládací smlouvy MAS Naděje o.p.s. Zakládajícími členy byly obce Lišnice a Obrnice a město Osek. MAS 
Naděje o.p.s. se od začátku deklaruje jako faktický, věcný i právní nástupce MAS Naděje pro Mostecko, o.s. dnes již se stabilizovanou partnerskou základnou.

Přehled vyhlášených výzev

1. Prorodinná opatření pro zvýšení lokální zaměstnanosti - OPZ - č. 606/03_16_047/CLLD_16_01_151, opatření SCLLD č. 1.2.2
- alokace = 1.147.225,00 Kč
- datum zahájení příjmu ŽoD = 07. 08. 2018
- datum ukončení příjmu ŽoD = 07. 11. 2018
2. Podpora sociálních služeb a komunitních center - provoz - OPZ - č. 671/03_16_047/CLLD_16_01_151, opatření SCLLD č. 2.3.2
- alokace = 5.365.000,00 Kč
- datum zahájení příjmu ŽoD = 06. 09. 2018
- datum ukončení příjmu ŽoD = 06. 12. 2018
3. Podpora sociálního podnikání - provoz - OPZ - č. 651/03_16_047/CLLD_16_01_151, opatření SCLLD č. 1.1.6
- alokace = 6.650.000,00 Kč
- datum zahájení příjmu ŽoD = 17. 09. 2018
- datum ukončení příjmu ŽoD = 31. 12. 2018 (prodlouženo)
4. Kvalitní školy pro všechny - IROP - č. 150/06_16_075/CLLD_16_01_151, opatření SCLLD č. 2.1.1
- alokace = 6.000.000,00 Kč
- datum zahájení příjmu ŽoD = 12. 10. 2018
- datum ukončení příjmu ŽoD = 31. 12. 2018

Informace o věcném pokroku 
v realizaci integrované strategie 

MAS Naděje o.p.s. vyhlásila do konce roku 2018 kompletní spektrum všech výzev s provazbou na jednotlivá opatření SCLLD. Realizační tým pracovníků se tak plně 
seznámil a osvojil si proces vyhlašování výzev, administraci projektových žádostí spočívající v procesu hodnocení a výběru jednotlivých operací vedoucích v naplnění 
prioritních cílu strategie. Pracovnící se již dostatečně orientují v jednotlivých niacích, rozdílech či v komunikaci na úrovni jednotlivých operačních programů a jejich 
řídících orgánů. Stabilizovalo se také obsazení jednotlivých orgánů na úrovni místní akční skupiny (nejvyšší, rozhodovací, kontrolní a výběrový orgán). 
Regionu MAS Naděje o.p.s. se tak otevřela cesta k finanční podpoře venkovského prostoru a společnost se tak snaží plnit účel, pro který byla založena.
Bližší informace jsou uvedeny v příloze č. 1 této Zprávy.
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Informace o pokroku v realizaci 
klíčových intervencí 

MAS Naděje o.p.s. realizaci klíčového projektu neplánuje.
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Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických 
efektech na úrovni opatření resp. 
podopatření strategie

Zásadním synergickým efektem z hlediska realizace SCLLD lze klasifikovat s největší pravděpodobností předpokládánou podporu vzniku sociálního podniku, který je 
podpořen v rámci operačního programu OPZ a předpokládá se podpora také v rámci IROP. 
MAS Naděje o.p.s. si dala za cíl podporovat vznik partnerství, který se vazbí na metodu LEADER, se kterou MAS Naděje o.p.s. pracuje. Již teď z projektových žádostí 
vyplývá vznik nových partnerství. Partneři se v rámci jednání nejvyššího orgánu setkávájí "u jednoho stolu", vznikají zajímavé nápady a náměty na spolupráci. Zástupci 
obcí kladou větší důraz na strategické plánování a podporují komunitní život na venkově. 
MAS Naděje o.p.s. se stala respektovaným partnerem v regionu, o čemž svědčí například přizvání k realizaci projektu Statutárního města Most či to, že se MAS Naděje 
o.p.s. stala nositelem projektu pro území ORP Litvínov ve spolupráci s městem.  

Informace o podaných/ schválených 
změnách integrované strategie

Dne 16. 8. 2018 byla podána 4. žádost o změnu SCLLD - žádost se týkala doplnění výčtu typů příjemců podpory o obchodní korporace v opatření č. 1.1.6 "Podpora 
sociálního podnikání - provoz" Programového rámce OPZ. Dne 31. 8. 2018 byla kancelář informována, že žádost o změnu byla schválena.
V tuto chvíli MAS Naděje o.p.s. plánuje podat žádost o změnu č. 5, jejímž obsahem bude především: 
- aktualizace obsazení všech orgánů MAS Naděje o.p.s. v souladu se standardizací MAS;
- aktualizace principů pro určení preferenčních kritérií v rámci Programového rámce PRV;
- textová úprava v opatření č. 1.1.6 "Podpora sociálního podnikání - provoz" Programového rámce OPZ vč. přidání indikátoru v souladu s ukončenou výzvou, která 
podporovala podnikatelské aktivity nejen nové, ale také stávající;
- změna finančního plánu SCLLD v návaznosti na přesun finanční alokace mezi opatřeními v rámci Programového rámce OPZ.
V první polovině roku 2019 musí MAS Naděje o.p.s. podat další zásadní změnu SCLLD, jejimž obsahem bude aktualizace finančního a indikátorového plánu v návaznosti 
na pokyny řídících orgánů jednotlivých operačních programů. 

Opatření při neplnění uložených 
povinností nositelem

Opatření pro neplnění povinností vyplývajících ze schválené SCLLD ze strany řídících orgánů nebyla uplatněna.

Informace o problémech, které se 
vyskytly v realizaci integrované 
strategie v průběhu období, za které je 
tato zpráva vykazována a přijatá 
opatření

Největším problémem je nejednotné metodické prostředí pro komunitně vedený místní rozvoj implementovaný do jednotlivých operačních programů (IROP, OPZ, PRV, 
OPŽP).
MAS Naděje o.p.s. se proto pravidelně účastní jednotlivých seminářů a školení z důvodu zvyšování zkušeností v realizaci akčního plánu SCLLD.
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Informace o potenciálních rizicích 
realizace integrované strategie a 
opatření k jejich eliminaci

Největším rizikem z hlediska realizace SCLLD hodnotí MAS Naděje o.p.s. nezájem ze strany žadatelů z důvodu zpoždění celého procesu a zároveň také to, že akční plán, 
resp. podpora prostřednictvím OP, dostatečně nekoresponduje s problémy a potřebami v území. 
Na základě výše uvedeného hrozí tedy riziko neplnění finančního a indikátorového plánu a s tím související možnost odebrání alokace pro území či snížení podpory v 
rámci plánování budoucího programového období.
Společnost proto v roce 2018 vyhlásila celé spektrum jednotlivých výzev, aby vyselektrovala opatření, která "dnes" už nejsou aktuální, a podpoří převis operací, 
naplňující ta aktuálně potřebná.
U PRV, kde hrozí nejvyšší sankce, však organizace plánuje přesunout část stávajících finančních prostředků na čl. 20, který má v roce 2019 podpořit např. zázemí pro 
spolky nebo kulturní památky.
Společnost se po celou dobu realizace SCLLD snaží být v intenzivním kontaktu s jednotlivými potenciálními žadateli a možnost podpory pro území aktivně prezentovat, 
ať už prostřednictvím webových stránek, sociálních sítí, zpravodajů, či řízenými a osobními rozhovory.  

Popis aktivit vyplývajících z 
evaluačního plánu DoP

MAS Naděje o.p.s. 2x ročně podává Zprávu o plnění ISg, která je projednána v Kontrolním výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. a dále schvalována nejvyšším 
orgánem organizační složky.
Kontrolní výbor Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. také každoročně podává zprávu o své kontrolní činnosti nejvyššímu orgánu.
Letos poprvné Kontrolní výbor Místního partnerství vypracovával Indikátorový a evaluační plán SCLLD pro období 2017 - 2018, který projednával nejvyšší orgán, a 
schvaloval Výkonný výbor Místního partnerství MAS Naděje o.p.s.
Manažer pro SCLLD na každém zasedání nejvyššího, rozhodovacího a kontrolního orgánu podává zprávu o činnosti Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. obsahující 
primárně informace o naplňování realizace SCLLD.
Téměř na každém semináři pro žadatele o podporu jsou žadatelé vyzváni k vyplnění evaluačních dotazníků tak, aby MAS zvalitňovala prospěšné služby, které poskytuje.
Vrcholem evaluačních aktivit je každoroční vypracování a uveřejnění Výroční zprávy o činnosti a hospodaření MAS Naděje o.p.s., na jejíž tvorbě se podílí téměř všechny 
orgány společnosti.
V roce 2019 bude MAS Naděje o.p.s. vypracovávat střednědobé hodnocení SCLLD (mid-term evaluace). 

Doplňující informace Nejsou. 

Shrnutí pro veřejnost

Na konci roku 2018 se MAS Naděje o.p.s. podařilo vyhlásit všechny výzvy na podporu realizace opatření stanovených ve Strategii komunitně vedeného místního 
rozvoje, na jejímž vzniku participovalo velice široké spektrum místních aktérů skládající se nejen z představitelů obcí, ale také ze zástupců neziskového a 
podnikatelského sektoru, vč. toho zemědělského.
Celkem bylo zaregistrováno a administrováno 25 projektových záměrů v celkové výši 47.406.442,95 Kč způsobilých výdajů, z čehož pouze jedna jedniná projektová 
žádost prozatím neprošla závěrečných ověřením způsobilosti ze strany řídícího orgánu. 

MAS Naděje o.p.s. se stala respektovaným regionálním partnerem a funguje ve venkovském prostoru Mostecka a Teplicka jako institucionálně pevně konsolidovaná, 
připravena dostát svému poslání, totiž prostřednictvím Strategie komunitně vedeného místního rozvoje podpořit a koordinovat rozličné aktivity směřující k 
regionálnímu rozvoji na svém území.
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Horizontální principy

Horizontální principy

Horizontální témata definována Evropskou Unií průřezově zasahují do všech oblastí socioekonomického rozvoje a jsou tak průřezovým cílem SCLLD. Obecně lze vliv 
SCLLD ve vazbě na horizontální témata klasifikovat jako pozitivní, protože napříč všemi opatřeními uvedenými v akčním plánu strategie nedochází k potlačení 
jakéhokoliv principu rovných příležitostí a nediskriminace, rovných příležitostí mužů a žen, či udržitelného rozvoje, což je předmětem kontroly všech operací.
V rámci sledovaného období byla vyhlášena podpora na realizaci opatření SCLLD s důrazem na sociální oblast spočívající v podpoře jednak provozu sociálních podniků, 
sociálních služeb či komunitních center, ale také vzniku příměstských táborů zvyšující lokální zaměstnanost osob z cílových skupin. Tato opatření pozitivně naplňují 
znaky rovných příležitostí mužů a žen a nediskriminace, protože povedou k prevenci a eliminaci sociálního vyloučení stejně jako k možnosti začlenit se zpět do 
společnosti či trh práce. Oblast vzdělávací politiky má pozitivní dopad na udržitelný rozvoj, protože se jedná o klíčovou oblast hlediska vývoje civilizovaných zemí. V 
rámci projektových záměrů nebude jakkoli narušován princip rovných příležitostí či nediskriminace, prostřednictvím např. diskriminace dle pohlaví či segregace 
marginalizovaných skupin jako jsou romské děti a žáci či žáci a děti se zdravotním a sociálním znevýhodněním nebo se zdravotním postižením apod.
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Financování dle specifických cílů
Číslo řádku Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD Opatření ITI/IPRÚ/CLLD Podopatření Program Prioritní osa Investiční priorita Specifický cíl

1 Podpora podnikání Podpora zemědělského podnikání Podpora zemědělského 
podnikání-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

2 Podpora podnikání Podpora zpracování zemědělských 
produktů

Podpora zpracování 
zemědělských produktů-
09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

3 Podpora podnikání Rozvoj nezemědělského podnikání Rozvoj nezemědělského 
podnikání-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

4 Podpora podnikání Předávání znalostí a zkušeností Předávání znalostí a 
zkušeností-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

5 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

6 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
provoz

Podpora sociálního 
podnikání - provoz-
03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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7 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

8 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

9 Podpora klíčových kompetencí 
a inkluzivního vzdělávání 

Kvalitní školy pro všechny Kvalitní školy pro 
všechny-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

10 Rozvoj alternativní dopravy a 
bezpečnost v obcích 

Bezpečně autem, na kole, pěšky i 
veřejnou dopravou

Bezpečně autem, na kole, 
pěšky i veřejnou 
dopravou-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

11 Prevence sociálního vyloučení 
a negativních jevů 

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - investice

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
investice-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

12 Prevence sociálního vyloučení 
a negativních jevů 

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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13 Zkvalitnění řízení rizik a řešení 
katastrof 

Odolnost jednotek SDH II. a III. 
stupně

Odolnost jednotek SDH II. 
a III. stupně-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

14 Prohlubování spolupráce a 
partnerství 

Podpora spolupráce mezi MAS Podpora spolupráce mezi 
MAS-09.6.93.19.3.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Příprava a provádění 
činností spolupráce 
místních akčních skupin

15 Posílení biodiverzity  Výsadba dřevin Výsadba dřevin-
05.4.27.4.3

Operační program Životní 
prostředí

Ochrana a péče o přírodu 
a krajinu

Ochrana a obnova 
biologické rozmanitosti a 
půdy a podpora 
ekosystémových služeb, 
včetně prostřednictvím 
sítě Natura 2000 a 
ekologických infrastruktur

Posílit přirozené funkce 
krajiny

16 Posílení biodiverzity  Revitalizace sídelní zeleně Revitalizace sídelní 
zeleně-05.4.27.4.4

Operační program Životní 
prostředí

Ochrana a péče o přírodu 
a krajinu

Ochrana a obnova 
biologické rozmanitosti a 
půdy a podpora 
ekosystémových služeb, 
včetně prostřednictvím 
sítě Natura 2000 a 
ekologických infrastruktur

Zlepšit kvalitu prostředí v 
sídlech

Financování dle specifických cílů
Celkové způsobilé výdaje Podpora Příspěvek UnieČíslo řádku

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

1 14 000 000,00 7 000 000,00 4 550 000,00
2 10 000 000,00 4 000 000,00 2 600 000,00
3 16 000 000,00 6 400 000,00 4 160 000,00
4 339 790,00 288 820,00 187 730,00
5 4 526 320,00 4 300 000,00 4 300 000,00
6 6 650 000,00 5 652 500,00 5 652 500,00
7 2 513 000,00 2 513 000,00 2 136 050,00
8 3 100 000,00 3 100 000,00 2 635 000,00
9 9 473 680,00 9 000 000,00 9 000 000,00
10 24 670 520,00 23 437 000,00 23 437 000,00
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11 6 052 630,00 5 750 000,00 5 750 000,00
12 5 365 000,00 5 365 000,00 4 560 250,00
13 1 052 640,00 1 000 000,00 1 000 000,00
14 937 750,00 843 980,00 548 590,00
15 3 783 770,00 3 216 200,00 3 216 200,00
16 16 666 680,00 10 000 000,00 10 000 000,00

Financování dle specifických cílů
Národní veřejné zdroje (SR, SF) Vlastní zdroje příjemce Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)Číslo řádku

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

1 2 450 000,00 7 000 000,00 0,00
2 1 400 000,00 6 000 000,00 0,00
3 2 240 000,00 9 600 000,00 0,00
4 101 090,00 50 970,00 0,00
5 0,00 226 320,00 0,00
6 0,00 997 500,00 0,00
7 376 950,00 0,00 0,00
8 465 000,00 0,00 0,00
9 0,00 473 680,00 473 680,00
10 0,00 1 233 520,00 1 233 520,00
11 0,00 302 630,00 0,00
12 804 750,00 0,00 0,00
13 0,00 52 640,00 52 640,00
14 295 390,00 93 770,00 0,00
15 0,00 567 570,00 0,00
16 0,00 6 666 680,00 6 666 680,00

Financování dle specifických cílů
Národní soukromé zdroje Nezpůsobilé výdaje Soukromé zdrojeČíslo řádku

Plánovaný stav Ve sledovaném období Za celé období 
realizace

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

Plánovaný stav Ve sledovaném 
období

Za celé období 
realizace

1 0,00 0,00 7 000 000,00  
2 0,00 0,00 6 000 000,00
3 0,00 0,00 9 600 000,00
4 0,00 0,00 50 970,00
5 226 320,00 0,00 0,00
6 997 500,00 0,00 0,00
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7 0,00 0,00 0,00
8 0,00 0,00 0,00
9 0,00 0,00 0,00
10 0,00 0,00 0,00
11 302 630,00 0,00 0,00
12 0,00 0,00 0,00
13 0,00 0,00 0,00
14 0,00 0,00 93 770,00
15 567 570,00 0,00 0,00
16 0,00 0,00 0,00  
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Indikátory
Číslo řádku Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD Opatření 

ITI/IPRÚ/CLLD
Podopatření Program Prioritní osa Investiční priorita Specifický cíl

 1 Podpora podnikání Předávání znalostí a zkušeností Předávání znalostí a 
zkušeností-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 2 Podpora podnikání Předávání znalostí a zkušeností Předávání znalostí a 
zkušeností-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 3 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 4 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 5 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu
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 6 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 7 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 8 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 9 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
investice

Podpora sociálního 
podnikání - investice-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 10 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
provoz

Podpora sociálního 
podnikání - provoz-
03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 11 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
provoz

Podpora sociálního 
podnikání - provoz-
03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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 12 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 13 Podpora podnikání Podpora sociálního podnikání - 
provoz

Podpora sociálního 
podnikání - provoz-
03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 14 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 15 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 16 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 17 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 18 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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 19 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 20 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 21 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 22 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 23 Zvýšení lokální zaměstnanosti Podpora lokální zaměstnanosti Podpora lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 24 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 25 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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 26 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 27 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 28 Podpora klíčových kompetencí a 
inkluzivního vzdělávání

Kvalitní školy pro všechny Kvalitní školy pro všechny-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 29 Podpora klíčových kompetencí a 
inkluzivního vzdělávání

Kvalitní školy pro všechny Kvalitní školy pro všechny-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 30 Podpora klíčových kompetencí a 
inkluzivního vzdělávání

Kvalitní školy pro všechny Kvalitní školy pro všechny-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 31 Podpora klíčových kompetencí a 
inkluzivního vzdělávání

Kvalitní školy pro všechny Kvalitní školy pro všechny-
06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu
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 32 Rozvoj alternativní dopravy a 
bezpečnost v obcích

Bezpečně autem, na kole, pěšky i 
veřejnou dopravou

Bezpečně autem, na kole, 
pěšky i veřejnou 
dopravou-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 33 Rozvoj alternativní dopravy a 
bezpečnost v obcích

Bezpečně autem, na kole, pěšky i 
veřejnou dopravou

Bezpečně autem, na kole, 
pěšky i veřejnou 
dopravou-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 34 Rozvoj alternativní dopravy a 
bezpečnost v obcích

Bezpečně autem, na kole, pěšky i 
veřejnou dopravou

Bezpečně autem, na kole, 
pěšky i veřejnou 
dopravou-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 35 Rozvoj alternativní dopravy a 
bezpečnost v obcích

Bezpečně autem, na kole, pěšky i 
veřejnou dopravou

Bezpečně autem, na kole, 
pěšky i veřejnou 
dopravou-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 36 Prohlubování spolupráce a 
partnerství

Podpora spolupráce mezi MAS Podpora spolupráce mezi 
MAS-09.6.93.19.3.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Příprava a provádění 
činností spolupráce 
místních akčních skupin

 37 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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 38 Zvýšení lokální zaměstnanosti Prorodinná opatření pro zvýšení 
lokální zaměstnanosti

Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální 
zaměstnanosti-03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 39 Rozvoj alternativní dopravy a 
bezpečnost v obcích

Bezpečně autem, na kole, pěšky i 
veřejnou dopravou

Bezpečně autem, na kole, 
pěšky i veřejnou 
dopravou-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 40 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - investice

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
investice-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 41 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - investice

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
investice-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 42 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - investice

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
investice-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 43 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech
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 44 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 45 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 46 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 47 Zkvalitnění řízení rizik a řešení 
katastrof

Odolnost jednotek SDH II. a III. 
stupně

Odolnost jednotek SDH II. 
a III. stupně-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 48 Zkvalitnění řízení rizik a řešení 
katastrof

Odolnost jednotek SDH II. a III. 
stupně

Odolnost jednotek SDH II. 
a III. stupně-06.4.59.4.1

Integrovaný regionální 
operační program

Komunitně vedený místní 
rozvoj

Provádění investic v rámci 
komunitně vedených 
strategií místního rozvoje

Posílení komunitně 
vedeného místního 
rozvoje za účelem zvýšení 
kvality života ve 
venkovských oblastech a 
aktivizace místního 
potenciálu

 49 Podpora podnikání Podpora zemědělského 
podnikání

Podpora zemědělského 
podnikání-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 50 Podpora podnikání Podpora zemědělského 
podnikání

Podpora zemědělského 
podnikání-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje
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 51 Podpora podnikání Podpora zpracování 
zemědělských produktů

Podpora zpracování 
zemědělských produktů-
09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 52 Podpora podnikání Podpora zpracování 
zemědělských produktů

Podpora zpracování 
zemědělských produktů-
09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 53 Podpora podnikání Rozvoj nezemědělského 
podnikání

Rozvoj nezemědělského 
podnikání-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 54 Podpora podnikání Rozvoj nezemědělského 
podnikání

Rozvoj nezemědělského 
podnikání-09.6.93.19.2.1

Program rozvoje venkova Podpora sociálního 
začleňování, snižování 
chudoby a 
hospodářského rozvoje 
ve venkovských 
oblastech

Posílení místního rozvoje 
ve venkovských oblastech

Podpora provádění 
operací v rámci 
komunitně vedeného 
místního rozvoje

 55 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 56 Prevence sociálního vyloučení a 
negativních jevů

Podpora sociálních služeb a 
komunitních center - provoz 

Podpora sociálních služeb 
a komunitních center - 
provoz -03.2.65.1

Operační program 
Zaměstnanost

Sociální začleňování a boj 
s chudobou

Strategie komunitně 
vedeného místního 
rozvoje

Zvýšit zapojení lokálních 
aktérů do řešení 
problémů 
nezaměstnanosti a 
sociálního začleňování ve 
venkovských oblastech

 57 Posílení biodiverzity Výsadba dřevin Výsadba dřevin-
05.4.27.4.3

Operační program Životní 
prostředí

Ochrana a péče o přírodu 
a krajinu

Ochrana a obnova 
biologické rozmanitosti a 
půdy a podpora 
ekosystémových služeb, 
včetně prostřednictvím 
sítě Natura 2000 a 
ekologických infrastruktur

Posílit přirozené funkce 
krajiny
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 58 Posílení biodiverzity Výsadba dřevin Výsadba dřevin-
05.4.27.4.3

Operační program Životní 
prostředí

Ochrana a péče o přírodu 
a krajinu

Ochrana a obnova 
biologické rozmanitosti a 
půdy a podpora 
ekosystémových služeb, 
včetně prostřednictvím 
sítě Natura 2000 a 
ekologických infrastruktur

Posílit přirozené funkce 
krajiny

 59 Posílení biodiverzity Revitalizace sídelní zeleně Revitalizace sídelní zeleně-
05.4.27.4.4

Operační program Životní 
prostředí

Ochrana a péče o přírodu 
a krajinu

Ochrana a obnova 
biologické rozmanitosti a 
půdy a podpora 
ekosystémových služeb, 
včetně prostřednictvím 
sítě Natura 2000 a 
ekologických infrastruktur

Zlepšit kvalitu prostředí v 
sídlech

 60 Posílení biodiverzity Revitalizace sídelní zeleně Revitalizace sídelní zeleně-
05.4.27.4.4

Operační program Životní 
prostředí

Ochrana a péče o přírodu 
a krajinu

Ochrana a obnova 
biologické rozmanitosti a 
půdy a podpora 
ekosystémových služeb, 
včetně prostřednictvím 
sítě Natura 2000 a 
ekologických infrastruktur

Zlepšit kvalitu prostředí v 
sídlech

Indikátory
Číslo řádku Kód indikátoru Název indikátoru Výchozí hodnota Datum výchozí hodnoty Cílová hodnota Datum cílové hodnoty Závazek
1 92301 Počet účastníků vzdělávání (O.12) 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 45,00 31. 12. 2023 0:00:00 45,00
2 92030 T3 Celkový počet vyškolených účastníků 

podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013
0,00 31. 12. 2014 0:00:00 20,00 31. 12. 2023 0:00:00 20,00

3 10000 Počet podniků pobírajících podporu 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00 2,00
4 10102 Počet podniků pobírajících granty 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00 2,00
5 10411 Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším 

vzděláním
28,50 31. 12. 2012 0:00:00 22,00 31. 12. 2023 0:00:00 6,50

6 10400 Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných 
podnicích

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 10,00 31. 12. 2023 0:00:00

7 10105 Počet nových podniků, které dostávají 
podporu

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00

8 10403 Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných 
podnicích se zaměřením na 
znevýhodněné skupiny

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 4,00 31. 12. 2023 0:00:00

9 10300 Soukromé investice odpovídající veřejné 
podpoře podniků (granty)

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 8 230,00 31. 12. 2023 0:00:00 4 275,73

10 10213 Počet sociálních podniků vzniklých díky 
podpoře

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00
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11 60000 Celkový počet účastníků 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 10,00 31. 12. 2023 0:00:00
12 63200 Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 

měsíců po ukončení své účasti včetně 
OSVČ**

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 3,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

13 10211 Počet sociálních podniků vzniklých díky 
podpoře, které fungují i po ukončení 
podpory

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00 2,00

14 60000 Celkový počet účastníků 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 30,00 31. 12. 2023 0:00:00 42,00
15 62600 účastníci, kteří získali kvalifikaci po 

ukončení své účasti
0,00 31. 12. 2014 0:00:00 8,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

16 62800 Znevýhodnění účastníci, kteří po 
ukončení své účasti hledají zaměstnání, 
jsou v procesu vzdělávání/ odborné 
přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou 
zaměstnaní, a to i OSVČ**

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 15,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

17 62700 účastníci zaměstnaní po ukončení své 
účasti, včetně OSVČ

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 8,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

18 62900 účastníci zaměstnaní 6 měsíců po 
ukončení své účasti, včetně OSVČ

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 8,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

19 63100 účastníci  ve věku nad 54 let zaměstnaní 
6 měsíců po ukončení své účasti, včetně 
OSVČ

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 5,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

20 50001 Kapacita podporovaných zařízení péče 
o děti nebo vzdělávacích zařízení

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 38,00 31. 12. 2023 0:00:00

21 80500 Počet napsaných a zveřejněných 
analytických a strategických dokumentů 
(vč. evaluačních)

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 1,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

22 50130 Počet osob pracujících v rámci 
flexibilních forem práce

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 4,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

23 50105 Počet zaměstnavatelů, kteří podporují 
flexibilní formy práce

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

24 50100 Počet podpořených zařízení péče o děti 
předškolního věku

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00

25 50110 Počet osob využívajících zařízení péče o 
děti předškolního věku

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 10,00 31. 12. 2023 0:00:00

26 60000 Celkový počet účastníků 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 38,00 31. 12. 2023 0:00:00
27 62000 Počet projektů, které zcela nebo zčásti 

provádějí sociální partneři nebo nevládní 
organizace

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 4,00 31. 12. 2023 0:00:00 4,00

28 50020 Podíl tříletých dětí umístěných v 
předškolním zařízení

77,30 31. 12. 2013 0:00:00 90,50 31. 12. 2023 0:00:00 13,20

29 50030 Podíl osob předčasně opouštějících 
vzdělávací systém

5,40 31. 12. 2013 0:00:00 5,00 31. 12. 2023 0:00:00 0,00

30 50000 Počet podpořených vzdělávacích zařízení 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 8,00 31. 12. 2023 0:00:00
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31 50001 Kapacita podporovaných zařízení péče 
o děti nebo vzdělávacích zařízení

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 1 175,00 31. 12. 2023 0:00:00

32 76100 Délka nově vybudovaných cyklostezek a 
cyklotras

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 4,00 31. 12. 2023 0:00:00

33 75120 Podíl veřejné osobní dopravy na 
celkových výkonech v osobní dopravě

30,00 31. 12. 2011 0:00:00 35,00 31. 12. 2023 0:00:00 5,00

34 75001 Počet realizací vedoucích ke zvýšení 
bezpečnosti v dopravě

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 7,00 31. 12. 2023 0:00:00

35 76401 Počet parkovacích míst pro jízdní kola 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 30,00 31. 12. 2023 0:00:00
36 92501 Celkové veřejné výdaje (O.1) 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 31 203,00 31. 12. 2023 0:00:00 31 203,00
37 50120 Počet osob využívající zařízení péče o 

děti do 3 let
0,00 31. 12. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00

38 80500 Počet napsaných a zveřejněných 
analytických a strategických dokumentů 
(vč. evaluačních)

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00

39 76310 Podíl cyklistiky na přepravních výkonech 7,00 31. 12. 2011 0:00:00 10,00 31. 12. 2023 0:00:00 3,00
40 55401 Počet podpořených zázemí pro služby a 

sociální práci
0,00 1. 1. 2014 0:00:00 11,00 31. 12. 2023 0:00:00 6,00

41 55402 Počet poskytovaných druhů sociálních 
služeb

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 7,00 31. 12. 2023 0:00:00 6,00

42 67510 Kapacita služeb a sociální práce 94,00 31. 12. 2014 0:00:00 164,00 31. 12. 2023 0:00:00 75,00
43 67010 Využívání podpořených služeb 0,00 31. 12. 2014 0:00:00 35,00 31. 12. 2023 0:00:00
44 67001 Kapacita podpořených služeb 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 65,00 31. 12. 2023 0:00:00
45 60000 Celkový počet účastníků 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 65,00 31. 12. 2023 0:00:00
46 55102 Počet podpořených komunitních center 0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00
47 57520 Počet exponovaných území s 

nedostatečnou připraveností složek IZS
108,00 31. 12. 2014 0:00:00 48,00 31. 12. 2023 0:00:00 60,00

48 57001 Počet nové techniky a věcných 
prostředků složek IZS

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00 4,00

49 93701 Počet podpořených zemědělských 
podniků/příjemců (O.4)

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 5,00 31. 12. 2023 0:00:00 5,00

50 94800 Pracovní místa vytvořená v rámci 
podpořených projektů (Leader) 
(R.24/T.23)

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 1,00 31. 12. 2023 0:00:00 1,00

51 93701 Počet podpořených zemědělských 
podniků/příjemců (O.4)

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 3,00 31. 12. 2023 0:00:00 3,00

52 94800 Pracovní místa vytvořená v rámci 
podpořených projektů (Leader) 
(R.24/T.23)

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 1,00 31. 12. 2023 0:00:00 1,00

53 93701 Počet podpořených zemědělských 
podniků/příjemců (O.4)

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 5,00 31. 12. 2023 0:00:00 5,00
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54 94800 Pracovní místa vytvořená v rámci 
podpořených projektů (Leader) 
(R.24/T.23)

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00 2,00

55 67315 Bývalí účastníci projektů v oblasti 
sociálních služeb, u nichž služba naplnila 
svůj účel

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 10,00 31. 12. 2023 0:00:00

56 67310 Bývalí účastníci projektů, u nichž 
intervence formou sociální práce naplnila 
svůj účel

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 10,00 31. 12. 2023 0:00:00

57 45415 Počet lokalit, kde byly posíleny 
ekosystémové funkce krajiny

0,00 31. 12. 2014 0:00:00 1,00 31. 12. 2023 0:00:00 1,00

58 46500 Plocha stanovišť, která jsou podporována 
s cílem zlepšit jejich stav zachování

0,00 1. 1. 2014 0:00:00 2,00 31. 12. 2023 0:00:00

59 46500 Plocha stanovišť, která jsou podporována 
s cílem zlepšit jejich stav zachování

1. 1. 2014 0:00:00 8,00 31. 12. 2023 0:00:00

60 45412 Počet ploch a prvků sídelní zeleně s 
posílenou ekostabilizační funkcí

0,00 31. 12. 2017 0:00:00 4,00 31. 12. 2023 0:00:00

Indikátory
Číslo řádku Datum závazku Dosažená hodnota (ve 

sledovaném období)
Datum dosažené hodnoty Dosazená hodnota (za 

celé období realizace IN)
Procento plnění 
indikátoru

Typ indikátoru Měrná jednotka

1 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Osoby 
2 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výsledek Participants
3 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Podniky
4 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Podniky
5 0,00 31. 12. 2016 0:00:00 22,20 Výsledek %
6 0,00 Výstup FTE
7 0,00 Výstup Podniky
8 0,00 Výstup FTE
9 31. 12. 2018 0:00:00 31. 12. 2018 0:00:00 0,00 Výstup EUR
10 0,00 Výstup Organizace
11 0,00 Výstup Osoby
12 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
13 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výsledek Organizace
14 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výstup Osoby
15 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
16 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
17 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
18 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
19 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
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20 0,00 Výstup Osoby
21 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výstup Dokumenty
22 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výsledek Osoby
23 16. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výstup Podniky
24 0,00 Výstup Zařízení
25 0,00 Výsledek Osoby
26 0,00 Výstup Osoby
27 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Projekty
28 0,00 31. 12. 2016 0:00:00 84,10 Výsledek %
29 1,30 31. 12. 2016 0:00:00 6,80 Výsledek %
30 0,00 Výstup Zařízení
31 0,00 Výstup Osoby
32 0,00 Výstup km
33 0,00 31. 12. 2016 0:00:00 31,00 Výsledek %
34 0,00 Výstup Realizace
35 0,00 Výstup Parkovací místa
36 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup EUR
37 0,00 Výsledek Osoby
38 0,00 Výstup Dokumenty
39 0,00 31. 12. 2016 0:00:00 7,00 Výsledek %
40 18. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výstup Zázemí
41 18. 10. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výstup Služby
42 18. 10. 2018 0:00:00 -1 121,00 0,00 Výsledek Klienti
43 0,00 Výsledek Osoby
44 0,00 Výstup Místa
45 0,00 Výstup Osoby
46 0,00 Výstup Zařízení
47 0,00 31. 12. 2015 0:00:00 108,00 Výsledek Území
48 28. 11. 2018 0:00:00 0,00 0,00 Výstup Sety
49 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Podniky
50 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výsledek FTE
51 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Podniky
52 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výsledek FTE
53 1. 8. 2017 0:00:00 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výstup Podniky
54 30. 6. 2018 0:00:00 0,00 Výsledek FTE
55 0,00 Výsledek Osoby
56 0,00 Výsledek Osoby
57 507,00 28. 11. 2018 0:00:00 507,00 Výsledek Lokality
58 0,00 Výstup ha
59 0,00 Výstup ha
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60 0,00 Výsledek Lokality 



Sestava vytvořena v MS2014+ FRIKAM 18.1.2019 10:56

28

Přiložené dokumenty
Číslo 
řádku

Pořadí Název dokumentu Příloha Doložený soubor Druh dokumentu Typ dokumentu Osoba, která 
soubor zadala do 
MS2014+

Datum vložení Verze 
dokumentu

 1 1 Příloha č. 1 Zprávy o 
realizaci ISg

https://msiu
.mssf.cz/Doc
ument.aspx?
docID=VU1T
UHJpbG9oe
VVNWklOOz
Y1NDk4NTk
0NTtQcmlsb
2hhRE1TO0Z
hbHNl

ANO Přílohy zprávy o 
plnění 
integrované 
strategie

Implementačn
í / realizační 1

FRIKAM 18. 1. 2019 
10:38:48

1

 2 2 Čestné prohlášení https://msiu
.mssf.cz/Doc
ument.aspx?
docID=VU1T
UHJpbG9oe
VVNWklOOz
Y1NDk4NjI0
NDtQcmlsb2
hhRE1TO0Zh
bHNl

ANO Přílohy zprávy o 
plnění 
integrované 
strategie

Implementačn
í / realizační 1

FRIKAM 18. 1. 2019 
10:39:45

1


